
2018D30282 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over de brief van 16 mei 2018 van de Algemene Rekenkamer 
inzake aanbieding van het rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 
2017 bij het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) 
(Kamerstuk 34 950 VIII, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Tellegen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Bošnjaković 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u de berekening van de departementale begroting voor loon- 

en prijsbijstelling voorleggen en deze vergelijken met de loon- en 
prijsbijstelling van vorige jaren? 

2 Kunt u alle mutaties die vallen onder de noemer «Diversen 
(technische, relevante mutaties)» opsommen? 

3 Kunt u verklaren waarom er minder geleend is door studenten in 
het jaar 2017 dan waar rekening mee is gehouden en kunt u dit in 
perspectief plaatsen met voorgaande jaren? 

4 Kan er een overzicht worden gegeven van de externe inhuur waar 
DUO1 gebruik van heeft gemaakt met de bijbehorende kosten? 

5 Hoe vaak is in 2017 gebruikt gemaakt van de indemniteitsregeling 
en welk bedrag is met de garanties gemoeid? 

6 Wanneer werd het voor het eerst bij u bekend dat er structureel 
slechts bij één van de vier prestatie-eisen over werd gegaan tot 
sanctionering? 

7 Welke stappen heeft u ondernomen sinds u weet dat er structureel 
maar bij één van de vier prestatie-eisen over werd gegaan tot 
sanctionering? 

8 Wat zijn de mogelijkheden om alsnog over te gaan op het 
sanctioneren van instellingen die niet voldeden aan één of 
meerdere van de prestatie-eisen maar tot nu toe nog geen sanctie 
opgelegd gekregen hebben? 

9 Hoeveel van de ruim 1,9 miljard euro voor subsidies voor de 
culturele basisinfrastructuur over de periode 2013–2016 kwam in 
aanmerking voor terugvordering als alle prestatie-eisen werden 
gehandhaafd? 

10 Hoe hoog was het totale sanctiebedrag geweest als alle prestatie-
eisen werden gehandhaafd? 

11 Hoeveel instellingen haalden één of meerdere van de vier 
prestatie-eisen niet? Hoeveel van deze instellingen is er geen 
sanctie opgelegd? 

12 Zijn alle instellingen die een onderprestatie lieten zien op het totaal 
aantal bezoekers gesanctioneerd? 

13 Hoeveel van de zeven instellingen die gesanctioneerd zijn omdat 
zij een onderprestatie lieten zien op het totaal aantal bezoekers, 
voldeden ook niet aan één van de andere prestatie-eisen? 

14 Is de maximale sanctie toegepast bij de zeven instellingen die 
gesanctioneerd werden omdat zij niet voldeden aan de prestatie-
eisen? Zo nee, hoe hoog zou de maximale sanctie voor deze 
instellingen geweest zijn en hoe is de hoogte van de daadwerkelijk 
opgelegde sancties onderbouwd? 

15 Welke acties heeft DUO ondernomen om te voldoen aan de 
Algemene verordening gegevensbescherming?

1 DUO: Dienst Uitvoering Onderwijs
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